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Referat af Bestyrelsesmøde torsdag den 12. januar 2013 kl. 18.30 i klubhuset 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref) 
 
Afbud: Torben Jørgensen (TJ), Mogens Hallager (MH), Troels Nørgaard (TN), Torben Vestergaard (TV) & 
Brian Ditlev (BD) 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

 Ingen anmærkninger til dagsordenen. 

2. Opfølgnings punkter fra sidste møde 
Gennemgang og status på punkter fra sidste møde – nedenstående er særligt at bemærke 

 Hjertestartertræning. Røde Kors og DGI tilbyder begge forskellige kurser. Der skal bestiltes et kursus 
med afholdelse i marts/april måned – invitationer udsendes til alle relevante personer Ansvarlig CJ 

 E-Sport. Pga. udfordringer med at få licenser til Fifa må opstart udskydes til februar måned. 

 Der er op startet et pige/dameudvalg (Cecilie, Christina, Torben J,) tilmelding til pigeraketten 2023  

 Fyrværkeri salget afventer endelig opgørelse fra JSK samt forsikring efter tyveri (salgsnedgang i forhold 
til sidste år på ca. 20 %)  

 

3. Jyllinge FC bæredygtigt medlemskab 

 MJ informeret omkring plan og implementering – Alle er kommet godt fra start – der bliver afholdt 
løbende status og evalueringer med de enkelte personer og MJ.   

 
4. Økonomi 

 Debitorsaldoliste – Gebyr/udmelding/skader 
TGR gjorde rede for nuværende kontingentsituation. Der er kun få udestående betalinger fra sidste 
sæson. Desuden blev der gjort opmærksom på at kontingentet for sommersæson 2023 bliver opkrævet 
i starten af februar måned. 

 Medlemsopgørelse og indrapportering til JGI kontor. Ansvarlig TG 

 Godkendelse budget 2023 – Budget udviser et overskud på 2000,- Der bliver afsat/investeret mange 
midler i uddannelse, udvikling og bæredygtigt medlemskab  
 

5. Status udvalg                                                                                         

 Sports udvalg Thomas Elmar, Gustav Rysgaard, Martin J, 1 plads ledig 

 Pige/Dame udvalg Cecilie Krause, Torben Jørgensen, Christina Jørgensen 

 Aktivitets udvalg Christina Jørgensen, Rasmus Sivert, Tina A. Jensen, Charlie, Gustav Rysgaard 

 Praktisk udvalg Troels Nørgaard, Rasmus Sivert, Charlie, 1 plads ledig 

 Kommercielt udvalg Rasmus Sivert, Gustav Rysgaard, Martin J, Cecilie Krause, 

 Bane tider/Kamp udvalg Gustav Rysgaard, Thomas Elmar 



 Børne og ungdomsudvalg Thomas Elmar, Gustav Rysgaard, Rasmus Sivert, Cecilie Krause 

 E-Sports udvalg Thomas V. Hermansen, Michael Kjeldergaard, Phillip Ingdal, Clara , Torben G, Martin J 

6. To Do liste og aktiviteter 

 Budget JGI og Klub Office. TV tager sig af opgaven.  

 Regnskab 2022 afslutning Ansvarlig MJ og TV  

 Medlemsopgørelse og indrapportering til RK og JGI kontor. Ansvarlig TG 

 Senior hjemmekampe. Der skal være et bestyrelsesmedlem tilstede og hjælpe ved 1 seniorholdets 
hjemmekampe på Spraglehøj. Ansvarlig Alle  

 Medlemsmøde/bestyrelse. Der forventes at afholdes det årlige medlemsmøde torsdag den 30. marts 
kl. 19.30 (mødetid for bestyrelsen er kl. 18.30). Invitation bliver sendt ud senest 6/3 – Ans. Alle 

 Sommerfest. JFC årlige sommerfest bliver afholdt lørdag 17. juni 2023 

 Møde Fodboldens Venner 17/1 ansvarlig Torben G, Torben V og Martin 

 Møde H B møde JGI 24/1 – (afbud MJ Træner/organisationsmøde JFC) ansvarlig Torben G og Torben V 

 DBU delegeretmøde Ringsted Ansvarlig Martin                                 

 Klub samarbejdes aftale Ansvarlig Bestyrelse 

 Trænermøde tirsdag d. 24/1 – Ansvarlig Thomas Elmar og Martin 

 Tilmelding DGI fodboldskole – Ansvarlig Thomas Elmar og Gustav 

 Tilmelding kurser 2023 – Ansvarlig Thomas Elmar og Gustav 

 Tilmelding Hovedet – Kroppen og Klubben 2023 (begge skoler Jyllinge) Ansvarlig Rasmus S 
 

 Opdatering og tilpasning af Jyllinge FC politikker mv. Ansvarlig Thomas Elmar, Gustav og Torben J 

 Opbygning stort cafeområde således vi fremadrettet har 2 teknik/møde lokaler samt mulighed for 2 
opholdsrum for at styrke vores fællesskab og klub kultur. Ansvarlig Charlie, Rasmus S og Martin 

 Vi skal have sat bevægelse i fælles Jyllinge FC klubtur for børneafd. 
og for ungdomsafd. Rema 1000 cup og  (Samlet bus) Ansvarlig Gustav og Torben J 

 Tøj trænere udstyr tjekkes og suppleres op Ansvarlig Gustav og Martin J  

 Ændring hus opvisningsbane (åbnes op, udvides og lukkes på 2 sider) Ansvarlig Praktisk udvalg og MJ 

 Møde Roskilde Kommune ang. Puljesøgning omklædning, glas rækværk terrasse ansvarlig MJ 

 Møde angående montering af fast hegn omkring stadionbanen Ansvarlig MJ  

 Hygge miljø opbygges på terrassen med pallemøbler mv. Ansvarlig Praktisk udvalg  

 Cafe – Skilte – Åbningstider – Priser – Frivillige og ekstra hjælp. Ansvarlig aktivitets udvalg 

 Opdatering og tilpasning webside ansvarlig Gustav og Rasmus Rysgaard 

 Opsætning på væggene af stor kost/fejebakke og svaber i omklædningsrum. Ansvarlig Charlie 
 

8. Diverse.  
Opstart af kraftig beskæring af buske og rand område hele vejen rundt på Spraglehøj samt opsætning af 2 
skraldespande m/forstærkning henholdsvis ved bygning til højre fra indgang omklædning og til højre fra 
hovedindgang. Udskiftning af defekt lampe parkeringsplads samt reparation af påkørt pullert foran bygning. 
 

Næste bestyrelsesmøde torsdag, 2. marts 2023 kl. 18.30 
 
 


